
Egy félév Foggiában 2021/22 ősz 

 

A 2021/22 év őszi szemeszterét Foggiában töltöttem Erasmus tanulmányi ösztöndíjjal. 

Eredetileg nem ezt a várost választottam, Észak-Olaszországba terveztem menni, ám csak 

ebben a délolasz városkában volt már szabad hely, így ezt is megpályáztam és összességében 

nem bántam meg. Az igaz, hogy Foggia nem a világ és Olaszország legszebb városa, de talán 

éppen azért szerettem ott lenni, mert nem azt az oldalát mutatja, amit az emberek látni 

akarnak, hanem önamgát és a délolasz életmódot fedi fel előttünk. Nem minden szép, ami ott 

van, de legalább igaz. Az emberek csak akkor barátságosak, ha kedvük tartja, akkor viszont 

nagyon. Az éttermek csak este nyolckor nyitnak ki a délutáni szieszta után, előtte elküldenek, 

akkor viszont olyan pizzát csinálnak, hogy kedvünk van még egyet rendelni.  Az ott élők 

nincsenek a legjobb anyagi helyzetben, cserébe nem túl drágák a dolgok, nem lesznek túl 

nagy kiadásaink.  A város maga nem túl szép, de sok szép hely megközelíthető felőle. Szóval 

összességében tudom ajánlani az Erasmust itt, de leginkább azoknak, akik a világnak a nem 

legfényűzőbb, nem magamutogató részére is kíváncsiak és akiket nem zavar, ha a cuki olasz 

városkákról alkotott illúziókból kicsit vissza kell venni és helyette egy kicsit nehezebb terepen 

kell feltalálniuk magukat, sok talpraesettségre és ügyességre szert téve.  

Az utazás  

Foggia nagyon könnyen megközelíthető, kétnaponta megy Bariba  WizzAir és Ryanair is, 

körülbelül 30 euró egy jegy, de én sokszor akár retúrt vettem ennyiért. Onnan pedig 10 

euróért busz visz tovább másfél óra alatt Foggiába. Amint odakint megkapjuk az ESN 

Eramsus kedvezményekre jogosító, egy évig érvényes kártyát, azzal Ryanair és Flixbusz 

járataira is kedvezményesen vehetünk jegyeket. Ez a kártya egyébként sok minden másra is 

érvényes, éttermekben, hostelekben, boltokban, szolgáltatásokra kapunk vele kedvezményeket 

nem csak ott, hanem egész Európában.  

 Foggia katedrálisa  



 

A szállás 

Szállást mindenkinek magának kell keresnie. Ezt megtehetjük az ottani egyetem által 

válogatott kínálatból, amit Instagramon (https://www.instagram.com/housing_esnfoggia/ )  és 

az ESN honlapján (https://jupiter-esnitalia.org/#/sign-in  - itt lehet általában regisztrálni a 

féléves programokra is)  tesznek közzé. Vagy kereshetünk magunknak is különböző 

portálokon, én pl. a szaktársammal együtt, akivel mentünk, a  https://www.cercoalloggio.com 

oldalon találtam havi 240 euróért 20 négyzetméteres szobát, 3 lakótárssal, akik nagyon jófejek 

voltak.  

Az egyetem 

Az egyetemi ügyintézés kicsit döcögős, nem mindig válaszolnak azonnal, néha kell futni pár 

kört, amíg megtaláljuk a felelős tanárt vagy koordinátort, de végül mindig segítenek. Nem 

kell aggódni, nem lehet elkésni semmivel, csak arra kell figyelni, hogy a nemzetközi, KRE-re 

is vonatkozó határidőket azért tartsuk. Szóval nem könnyű, kicsit néha bosszantó az olaszos 

„ráér az még” hozzáállás, de nem lehetetlen a dolgok végére járni.  

Maga a tanulás annyiban volt nehéz, hogy eddig nem volt Foggiában pszichológia szak, ezért 

nekem a tanári karról kellett órákat felvennem, azokat is kivétel nélkül olaszul tartottak, a 

vizsgát viszont lehetett angol nyelven kérni, ezzel nem volt gond. A tananyag nem túl nehéz, 

igazából könnyen át lehet menni a vizsgákon, ha tanul rá valamennyit az ember. Ez annyiban 

változik 2022-ben, hogy most már lesz pszichológia szak és lehetőség lesz a tantervünkbe 

jobban illő órákat is felvenni.  

Nekünk még leginkább online folyt az oktatás a Covid miatt, de előre bejelentkezéssel és 

helyfoglalással be lehetett menni személyes oktatásra is . Az előadásokról felvétel készül, 

amit bármikor vissza lehet nézni, amikor készülünk a vizsgákra.  

Az Erasmus közösség  

Az Erasmusra jövők nagy része spanyol volt, így ők egy inkább zárt közösséget alkotva 

nehezen voltak megközelíthetők és nyitottak. Ez azonban segített abban, hogy a többiek, 

franciák, lengyelek,  németek, törökök stb. országonként 1-2 emberrel képviseltetve 

könnyebben egymásra találjanak és jó barátságokat kössenek.  

 

https://www.instagram.com/housing_esnfoggia/
https://jupiter-esnitalia.org/#/sign-in
https://www.cercoalloggio.com/


Látnivalók 

Foggia a katedrálisán kívül nem sok látnivalót tartogat, ÁM a környező városok könnyen és 

gyorsan megközelíthetőek busszal vagy vonattal, ezek pedig gyönyörű, de mindenképp 

kellemesebb és nyüzsgőbb tengerparti városkák. Ilyen pl. Trani, Vieste, Bari, ezeket 

mindenképp érdemes meglátogatni és csobanni is egyet. Továbbá az Erasmus felelősök 

minden második héten szerveznek buszos kirándulásokat pár 10 euróért Nápolyba, Rómába, 

Velencébe stb., ezeket érdemes kihasználni.  

 Vieste 

Remélem tudtam segíteni ezzel  a kis összefoglalóval. Ha valamiben tudok segíteni, 

keressetek bátran.  

Szegner Ádám 

2021/22 1. félév 

 


